

---

На мероприятии было упомянуто о том, что целью проекта является обеспечение преподавателей физической культуры общеобразовательных школ современными образовательными технологиями. Применение данного метода даст возможность создать благоприятную среду для развития двигательных навыков учащихся, во время учебы представится возможность применить педагогические технологии, направленные на охрану физического и психологического здоровья учащихся.

Следует отметить, что пилотный проект осуществляется в полных средних школах № 138, 269 и 220 города Баку. В рамках проекта 25 учителей физической культуры, отобранные из этих школ будут привлечены в пятидневные тренинги, которые будут проведены со стороны международных и местных специалистов по программе TOPs, являющегося современным и инновационным методом обучения.

На первом спортивном фестивале, состоявшемся в полной средней школе № 269, приняло участие более 100 учеников. Они вели борьбу по разным видам спорта, выступили перед гостями фестиваля своими музыкальными номерами и танцами.

Далее участники фестиваля посмотрели «Открытые уроки» учителей физической культуры Виктории Гараевой, Джафара Гусейнова, Галины Дерябиной и Азера Акберова в V, VI, VIII и X классах.